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Ahol a legjobb gyógyír a nevetés:
szervátültetett gyerekek és családjaik
nyaralnak Siófokon

Címkék #balaton #Transzplantációs Alapítvány #tábor #rehabilitáció #szervátültetés

A Transzplantációs Alapítvány immár 21 éve szervezi szervátültetett
gyerekek biztonságos és szórakoztató nyaraltatását a Balatonnál, ahol
testnek és léleknek szereznek felejthetetlen élményeket.

HAJDÚ MARIANNA

Július 3., szerda
Kornél , Soma névnap  22° +26

+14

SONLINE
SOMOGY VÁRMEGYEI HÍRPORTÁL

Életre szóló élmények - fotókkal, videóval

Tetszik

EZT NE HAGYJA KI!

Rablást követett el Magyar Péter a jogi szakértők szerint – hasonló
esetekért börtön jár (videó) 
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lehetőségekkel ismertetik meg őket. A mozgásközpontú

programszervezés nem véletlen, hiszen a napi rendszeres sport nem

csak az egészségüket javítja, hanem a beültetett szerv élettartamát is

növeli.

Gyógyító közösség és támogató légkör

A táborban 87 gyermek vesz részt, közülük 23 máj-, 14 vese-, 1

vese+máj-, 7 szív-, valamint 41 egészséges testvér is hozzájárul az

együttlét jó hangulatához. A táborban 22 önkéntes segítő

Vincze Balázsné Lilla táborvezető és az önkéntesek mindennap ügyelnek arra, hogy a gyerekek testileg és
lelkileg is feltöltődjenek a tábor ideje alatt
Forrás: Hajdú Marianna/Somogyi Hírlap
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Hargitai Bianka, a tábor egyik leg�atalabb résztvevője, a

foglalkoztató szobában teljesen elmélyedve alkotott, majd rajzát

hátrahagyva nagy érdeklődéssel fordult a tévés kolléga mikrofonja

felé. Először csak megnézni szerette volna, de rögtönzött interjú lett

belőle. A kislány nagy átéléssel és őszinteséggel beszélt, majd

kijelentette: 

– Én is riporter leszek, ha nagy leszek! – Természetesen a �atal

médiaszakember a felvett anyagot azonnal vissza is nézte, hogy lássa

magát a képernyőn.

Juhász Gergő még csak 10 éves és vesetranszplantáción van túl. Mosolya elárulja, hogy imádja a jókedvet és a
mókát
Forrás: Hajdú Marianna/Somogyi Hírlap
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